
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 

LEGISLATURA, EM 31-01-2022. 

Aos trinta e um (31) dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se 

no recinto da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes 

às dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Rodinei 

Richwicki e os Vereadores: Dirceu Glaner, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, Leandro 

Golunski, Izidoro Hoinoski, Valdecir Stempkowski e Lindomar Pawlak, estando 

ausente com atestado de covid o vereador Nilson Zawadzki. O Presidente iniciou 

declarando em nome de Deus em nome da Lei a abertura da sessão extraordinária. Na 

ordem do dia havia seis Projetos de Lei do Executivo de nº 12, 13, 14, 15,16 e 17/2022, 

onde a Comissão de Constituição e Justiça deu parecer favorável aos projetos e 

baixaram o projeto nº 11/2022 para maiores estudos. A pedido do Vereador Valdecir e 

concordância de todos foram colocados em bloco à leitura, apreciação e votação de 

todos os projetos: PROJETO DE LEI Nº 012/2022 – MODIFICA A REDAÇÃO DAS 

CONDIÇÕES DE TRABALHO DO ANEXO I DO CARGO DE PROFESSOR DA LEI 

1.159 DE 02 DE ABRIL DE 2012, QUE ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA 

DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE CARLOS GOMES, INSTITUI O 

RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI Nº 13/2022 – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR PAGAMENTO DE VALES 

ALIMENTAÇÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS A EMPRESA NÃO 

CREDENCIADA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 14/2022 – 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

TEMPORÁRIO, SERVIDORES PARA OS CARGOS ESPECIFICADOS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 15/2022 – AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR O PAGAMENTO DE VALORES QUE 

EXECEDERAM AO LIMITE CONVENIADO AO HOSPITAL NOSSA SENHORA 

DA POMPÉIA DE VIADUTOS, PARA ATENDIMENTO À SAÚDE DA 

POPULAÇÃO DE CARLOS GOMES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI Nº 16/2022 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CELEBRAR CONVÊNIO DE MÚTUA COLABORAÇÃO COM REPASSE DE 

RECURSOS FINANCEIROS A TÍTULO DE COFINANCIAMENTO REFERENTE À 

REALIZAÇÃO DE CIRURGIAS ELETIVAS VISANDO A REDUÇÃO DAS FILAS 

DE ESPERA ORIUNDAS DO REPRESAMENTO GERADO PELA SUSPENÇÃO 

DE PROCEDIMENTOS ELETIVOS EM DECORRENCIA DA PANDEMIA COVID-

19 COM A FUNDAÇÃO HOSPITALAR SANTA TEREZINHA DE ERECHIM-RS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 17/2022 – DISPÕE SOBRE O 



ÍNDICE DE CORREÇÃO DA PLANTA DE VALORES PARA O EXERCÍCIO DE 

2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Após a leitura o Presidente colocou os 

projetos em apreciação. Manifestou-se o Vereador Flávio, onde colocou que referente 

ao Projeto de número quatorze, que este deveria ter sido aprovado antes do processo 

seletivo e não somente agora. Solicitou também que os projetos viessem com mais 

antecedência para a casa, pois é necessário ter maiores estudos antes da aprovação. 

Comentou também que sobre o mesmo projeto se observa que tem quatro vagas para 

motorista de coletivo e que antes era terceirizado com somente um. Ainda questionou 

que tendo todas essas vagas, gostaria de saber se farão um novo processo seletivo, pois 

a maioria não alcançaram a média, para preencher essas vagas, gostaria de saber como 

será feito, disse que poderiam ter analisado melhor e terem feito concurso assim não 

teriam tantos gastos, seria somente uma vez. Disse que iriam aprovar os projetos, mas 

que fossem analisadas suas colocações e que também os funcionários que irão assinar os 

contratos que fossem conscientes das funções assumidas e salários, para depois não 

ficaram se queixando mais tarde. Ainda comentou a respeito do projeto do 

credenciamento dos vales, disse não o motivo de que essa empresa não consegue se 

cadastrar, pois é sabido que somente precisa ser feito o cadastro pelos funcionários, 

comentou que a respectiva empresa procurou várias vezes a prefeitura para fazer este 

cadastro e que não conseguiu, questionou porque antes era possível fazer o 

credenciamento e agora não. E como não houve mais manifestações o Presidente 

colocou em votação os projetos que foram aprovados por unanimidade de votos. Não 

havendo nada mais a tratar o presidente deu por encerrada a sessão extraordinária, e 

desejou uma boa noite a todos.  


